8.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : : =

NUMARA :

:SINIF : Ry Kolay-Orta Seviye
o x+2 | X _g Asagida dort adet dikdortgen verilmistir.Bu
3 6 dikdoértgenlerden hangisi veya hangilerinin alani 36x°
denklemindeki x degerini bulunuz. ifadesine esittir ?
4x 2x 6x
9x 2 2
aAgagldaki cebirsel ifadelerin ¢carpimini yapiniz. 18x 6x
o o @

(x+5)(x-7)=
A§agldaki dogrunun grafigini giziniz.
(2x-4).(3x + 2)=
3y- 4x+12=0
e Asagidaki 6zdesliklerin aciimini yapiniz.

2
(x+2)=

(4x-6)%=

(x-7)(x+7)=

@ 4]
. '

Modellenmis hali verilen carpma isleminde
carpanlari ve sonuglari bulunuz.

eAgaglda verilen ifadeleri carpanlarina ayiriniz.

a) 5x + 15

b) X~ 64

C) 45+ 24x +36

islem : ( ) )

Sonug :

Bir fidan dikildiginde boyu 50 cm’dir. Bu fidan her ay 6 cm uzamaktadir. Boy (y) ve ay (x )
olarak gosterilirse ;

a ) Dogrusal grafigini Giziniz. c) Dogrusal denklemini yaziniz. Bagimh ve bagimsiz
degiskeni ifade ediniz.

b) x ve y arasindaki iligkiyi tablo ile ifade ediniz. d)5.ay sonunda fidanin boyu kag cm olur ?




°A§aglda verilen dogrulardan hangisi veya hangileri orjinden geger belirtiniz.

y-4x+8=0 5x+6y=0 7x-4=0 8x + 5y =40 3x = 8y
°Verilen noktalari koordinat sisteminde gdsteriniz. m Verilen rampanin egimi yiizde kactir ?
N
A(-4,3)
B(-5,-2)
C(2,4)
E(5,-1) 75 cm
D(-1,0)
125 cm
A4

m%agldaki cumlelere uygun esitsizlikleri yaziniz.

Sozel esitsizlik ifadesi ( Degigkeni x seginiz )

Uygun esitsizlik

Bu filmi 18 yasindan buyukler izleyebilir.

Krese en az 5 yasindaki gocuklar kayit olabilir.

Bugin en fazla 4 km kostum.

Cebimdeki para 80 tI'den azdir.

Bir dar aginin 6l¢usl

Bir giinde en az 30 en fazla 50 sayfa kitap okurum.

@Agaglda verilen esitsizliklere uygun say1 dogrusunu giziniz.

X>2 Xx=>6

-8 <X<35 -2 <x<6

@A§agldaki esitsizliklerin ¢cé6zUmuna yapiniz.
a) 2x+1< 11 b) -3x+12> -24

mA§ag|da verilen dogrularin egimlerini hesaplayiniz.

y=-4x + 14 Jy-2x+4=0 x=-3 y=6
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8.SINIF MATEMATIK 2.D0
ADI SOYADI : :

NUMARA :
ESINIF ;

ylkselmektedir. Bu top birakildigi ylkseklikten yere 3.¢arpisina kadar toplamda 306 cm yol aldigina gore
yere birakildigi yiikseklik ka¢ cm’dir ?

eA§aglda verilen 6zdegliklerin agilimini yapiniz. a AxZ 48x + 16 ifadesi bir tam kare belirttigine
) gore A yerine gelebilecek ifadeyi yaziniz.
(7x-8y) =
2
(4y +3x) =

n a _\/2005_2017 + 36 Iisleminin sonucu kagtir ?
( Ozdeslik kullanarak yapiniz. )

Yukarida kenar uzunluklari santimetre cinsinden
tam sayi olan iki kare verilmigtir.

: : 2 .
Verilen karelerin alanlari toplami 74 cm’, gevreleri
toplami 48 cm ise ¢evreleri farkini bulunuz.

Ayse ‘nin baslangicta kumbarasinda 120 tl parasi vardir. Her giin 15 tl harcayan Ayse’nin
kalan parasi (y) gegen gin sayisi (x) olarak ifade edilirse ;

a ) Dogrusal grafigini giziniz. c) x ve y arasindaki iligkiyi tablo ile ifade ediniz.

b) Dogrusal denklemini yaziniz. Bagimli ve bagimsiz d) 4 glin sonunda kag tI'si kalir ?
degiskeni ifade ediniz.

Asagidaki noktalardan hangisi veya hangileri 2x - 3y = 18 dogrusunun tzerinde yer alir ?
A(9,06) B(3,-4) C(90) D (6,-2) E(O,-6)



e Asagidaki grafiklere uygun dogrusal denklemleri yazalim.

A 3 A
80 107
53 210
75
, —> X —> X —> X
3 4 5
Dogrusal denklem : Dogrusal denklem : Dogrusal denklem :
e Ahmet bey bir buzdolabi almak istiyor.Bu buzdolabi
2 X 1 iGin 8x°+ 4x - 5 tl pesinat vermis olup geri kalan tcreti
X

her ay birbirine esit ( 2x - 3 ) tl taksitler ile (4x + 2)
ayda ddemek istiyor.Buna gére buzdolabinin Ucretini
tl cinsinden cebirsel olarak ifade ediniz.

modelleri kullanarak asagidaki
carpma islemlerini modelleyiniz.

(2x+2).(x+3)

40 dakikalik bir sinavda sinavi en erken bitiren 6grenci 13 dakikada sinavi bitirmistir.
Tiim 6grenciler sinavi siire bitmeden bitirdigine gére 6grencilerin sinavi bitirme siirelerini veren esitsizligi
yaziniz.

Ali ‘ nin (3x - 6) adet kalemi Sevda’nin ise (2x + 7 ) adet kalemi vardir.Ali’'nin kalemlerinin sayisi Sevda’nin
kalemlerinin sayisindan fazla ise x ‘in alabilecegi degerleri gésteren esitsizligi say1 dogrusunda gosteriniz.

Koordinat sistemi Gzerinde bulunan A(-4,5) , B(3,5)

@ x+2 , 2x-6 % C(3,-2) ve D noktasi birlestirilerek bir dortgen
4 3 olusturuluyor.Bu dértgenin alani kag
esitsizligini saglayan en bliyiik x tam sayisi kacgtir ? birimkaredir ?

@ 4y - 3x = 24 dogrusunun egimi a ve 5y - 3x =0

4
@ '\; dogrusunun egimi b ise E— orani kactir ?
< " >
v
Yukarida verilen dogrunun egimini bulunuz. Burak Yerli- Giilben Yerli
YOUMATTV
| Cozimleri youmattv youtube kanalinda bulabilirsiniz.




8.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : :

NUMARA : Cay -

:SINIF : ; St Zor Seviye
n En fazla 300 kg yuk tasiyabilen bir asansdre 70 kg agiriginda bir usta kendisi ile beraber her birinin
kltlesi 8 kg olan kolilerden x adet tasiyacaktir.
Buna gore ustanin en fazla kag tane koli tasiyabilecegini gosteren esitsizligi yaziniz.

eAgaéldaki esitsizliklerin ¢6ziimiinii yapiniz.
3.(x-5)-2(3x+4)<7 5(x+1)+2(x-2)>4.(x+2)

Bir Gruindin alis fiyati (4x + 11 ) tl , satis fiyati ise ( 5x + 5) tl ‘dir.Urlinlin satisindan zarar ediimedigine gére
x’in alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri kactir ?

B (5x-6).(4x-5)=Ax% Bx + C yukandaki ifadeye gire A+B+C ifadesinin sonucunu bulunuz.

a Uretim miktari Grafik : Dakikada Uretilen ekmek sayisi

N

Yandaki grafikte iki firnin dakikada Urettikleri ekmek miktari verilmistir.
Buna gére bu iki firin beraber en az ka¢ dakikada 104 adet ekmegi uretebilir ?

12%/
» Dakika

3 4

e 4x - 5y + 40 = 0 dogru denkleminin grafiginin x eksenini ve y eksenini kestigi noktalari bulalim.

2
DN 1 e 36 98.36 + 49 ifadesinin sonucunu bulunuz.

L\

I \i

y-5x-10=0

v

Yukaridaki karenin alani kag birimkaredir ?



a 64x2+ B + 49 ifadesi bir tam kare ifade ediyorsa B yerine yazilmasi gereken ifadeyi bulunuz.

8y cm

m Asagida verilen tablolara gére uygun dogrusal denklemleri yaziniz.

X

4

5

y

90

69

62

48

Dogrusal denklem : ..................

Yandaki i¢ ice verilmis iki kare gdsterilmistir.Boyal bélgenin alani kagtir ?

y 20

24

28 32

Dogrusal denklem :

@ 8x - 3y - 24 = 0 dogrusunun eksenlerle yaptigi alani bulunuz.

@ Asagidaki tabloyu doldurunuz.

Nokta Bulundugu Bdlge| x eksenine uzakligi |y eksenine uzakhg
A(3,-4)
3.Bdlge 5 br 8 br
C (6,0)
1.Bolge 7 br 10 br
14
5m_5m 5m,5m
K L M N 50 m

Yukarida bir rampa hareketli bir diizenegin Gzerine

konulmustur.Dlzenekte dikey uzunluk sabit kalirken yatay

uzunluk degistirilebilmektedir. Rampanin egimi % 42 ‘dir.
Egimin % 35 olmasi icin rampanin baslangi¢ noktasi hangi

noktadan baslamasi gerekmektedir?
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